Auto Richner AG

GARAGE-CAROSSERIE UND SPRITZWERK

verkauf@autorichner.ch | autorichner.ch

Auto Richner AG



Auto Richner AG



Auto Richner AG



BMW 330i xDrive SAG Touring

CH-Fahrzeug mit 10 Jahren oder 100000 km. GRATIS...

Occasion

8.2020 Inverkehrsetzung Fahrzeugart Occasion Kombi Fahrzeugtyp Aussenfarbe Blau Kilometer 66'900 km Getriebeart **Automatisch** Antriebsart Allrad Treibstoff **Benzin**

Verkaufspreis CHF 28'400.-

Monatlich ab CHF 0.00

Neupreis 87'220 / Preisvorteil CHF 58'820.-

Türen / Sitze 5 / 5
Innenfarbe Schwarz

Hubraum 1'998 cm³

Zylinder 4

PS 258 PS Leergewicht 0 kg

Verbrauch in I/100 km 0/0/8.4 (Stadt/Land/Total)

Wagen-Nr. 9854
Ab MFK Ja
Garantie Ja
Direkt-/Parallelimport Nein

Energieeffizienz & Verbrauch



Energieeffizienz*

Co2 Emissionen 191 g/km
Verbrauch kombiniert 8.4 l/100 km

Ihre persönliche Beratung



Bianca Richner Leiterin Finanzen DE, EN

<u>✓</u>

b.richner@autorichner.ch

+41 71 447 19 99

GARAGE-CAROSSERIE UND SPRITZWERK

Auto Richner AG

verkauf@autorichner.ch | autorichner.ch

Hinweis: Die effektive Ausstattung kann von der publizierten Ausstattung abweichen

Ausstattung

Serienmässige Ausstattung

12 V Steckdose

Active Guard Plus

Antiblockiersystem ABS

Aufmerksamkeitsassistent

Auto Start Stopp Funktion

Automatische Heckklappenbetätigung

BMW Service Plus 10 Jahre/ 100'000 km

ConnectedDrive Services

Dachreling schwarz

Digital audio DAB-Tuner

Durchladesystem

Dynamische Stabilitäts-Control DSC

Dynamische Traktions-Control DTC

Elektrische Fensterheber

Fahrer und Beifahrer-Airbag

Freisprecheinrichtung mit USB-Schnittstelle

Frontkollisionswarnung

Gepäckraum-Trennnetz

Geschwindigkeitsregelung mit Bremsfunktion

Intelligenter Notruf

Keine Gewähr auf die Angaben der Serienausstattungen

Kindersitzbefestigung Isofix

Klimaautomatik inkl. Mikrofilter

Kopfairbags vorne + hinten

Kopfstützen im Fond klappbar

LED-Scheinwerfer

Multifunktions-Lenkrad

Ottopartikelfilter

Pack Connected:

Concierge Service

Remote Online

Regensensor

Reifendruck-Kontrollsystem RDC

Seitenairbag für Fahrer und Beifahrer

Servotronic

Sport-Lederlenkrad

Teleservice

Uni-Lackierung

Velours-Fussmatten

Optionale Ausstattung

Akustikverglasung

Ambientebeleuchtung

Dachreling Shadow Line/hochglanz

Diebstahlwarnanlage

Driving Assistant Professional

Elektrische Sitzverstellung mit Memory

Fernlichtassistent

Gestiksteuerung

Auto Richner AG

GARAGE-CAROSSERIE UND SPRITZWERK

verkauf@autorichner.ch | autorichner.ch

Head-Up Display

HiFi-Lautsprechersystem

Hochglanz Shadow-Line

Klimaautomat 3-Zonen inkl. Mikrofilter

Komfortzugang

Laserlicht

Live Cockpit Professional

Lordosenstütze für Fahrer und Beifahrer

Metallic-Lackierung

Pack Ablage

Pack Connected Professional:

Concierge Service

Real Time Traffic Information

Remote Services

Vorbereitung Apple Car Play

Pack Innen und Aussenspiegel:

Aussenspiegel elektrisch anklappbar

Aussenspiegel mit Memoryfunktion

Bordsteinautomatik für Beifahreraussenspiegel

Innen- und Aussenspiegel automatisch abblendbar

Pack Sport Line:

Ambientebeleuchtung

Hochglanz Shadow-Line

Interieurleisten schwarz hochglänzend

LED-Nebelscheinwerfer

Leichtmetallräder V-Speiche 776

Sportsitze für Fahrer und Beifahrer

Stoff/ Sensatec-Kombination

Parking Assistant Plus

Sitzheizung für Fahrer und Beifahrer

Sonnenschutzverglasung

Telefonie mit Wireless Charging

WLAN Hotspot

Hinweis: Die effektive Ausstattung kann von der publizierten Ausstattung abweichen

Auto Richner AG

GARAGE-CAROSSERIE UND SPRITZWERK

verkauf@autorichner.ch | autorichner.ch







Bemerkungen

** First Class aus erster Hand ** Alle unsere Fahrzeuge werden mit folgenden Leistungen an den Kunden übergeben: / frisch ab MFK / Service ausgeführt / mindestens mit 12 Monaten Garantie / Fahrzeuge sauber aufbereitet, poliert und professionell gereinigt / Tank voll und Vignette / Fahrzeuge sind garantiert Unfallfrei / Auf Wunsch können Sie unsere Fahrzeuge kostenlos beim unabhängigen Experten TCS prüfen lassen / Richner AG Steinach All Inklusive: *** Autokauf bei uns eine sichere Sache *** Besuchen Sie unsere Homepage www.richner-steinach.ch Qualität zeichnet uns aus.

